ΑΣΚΗΣΗ 3

Η συνολική  ετήσια κατανάλωση σαπουνιού στην Ελλάδα είναι 4.000 τόνοι. Αυτή η ποσότητα είναι το μέγεθος της αγοράς και μπορούμε αναλύοντάς το να πούμε ότι το βάρος της αγοράς σαπουνιού κατανέμεται σε:

  4 εκατομμύρια σαπούνια της συσκευασίας των 100 γραμμαρίων

20 εκατομμύρια σαπούνια της συσκευασίας των   90 γραμμαρίων

12 εκατομμύρια σαπούνια της συσκευασίας των   75 γραμμαρίων

10 εκατομμύρια σαπούνια της συσκευασίας των   35 γραμμαρίων 

με βάση τα παραπάνω στοιχεία υπολογίστε:

α. Το μέγεθος της αγοράς σε αξία, αν κάθε σαπούνι

· των 100 γραμμαρίων κοστίζει 2     Ευρώ

· των   90 γραμμαρίων κοστίζει 1,5  Ευρώ

· των   75 γραμμαρίων κοστίζει  1     Ευρώ

· των   35 γραμμαρίων κοστίζει  0,75 Ευρώ

β. Το μερίδιο αγοράς σε αξία μιας συγκεκριμένης μάρκας σαπουνιού αν οι ετήσιες πωλήσεις της είναι:

·   250.000  σαπούνια των 100 γραμμαρίων

· 1.000.000 σαπούνια των   90 γραμμαρίων

·    500.000 σαπούνια των   75 γραμμαρίων

·    400.000 σαπούνια των   35 γραμμαρίων

Καλή δύναμη 

και να μην ξεχνάμε  Μ Ε Ν Ο Υ Μ Ε     Σ Π Ι Τ Ι!
